
嗜好調査 集計結果 

・実施期間  令和 6年 11月 4日（月） ～ 11月 10日（日） 

・回答者数  38名 

 

 

① 食事は美味しいですか？ 

はい  34名 

普通  1名 

いいえ  3名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ おかずの量はどうですか？ 

多い  6名 

ちょうどよい  27名 

少ない  5名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 主食(ご飯やお粥)の量はどうですか？ 

多い  10名 

ちょうどよい  22名 

少ない  6名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ おかずの硬さや刻み方はどうですか？ 

良い  3名 

ちょうどよい  32名 

悪い  3 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい 34

普通 1

いいえ 3

①食事は美味しいですか？

多い 10

ちょうどよい 22

少ない 6

②主食(ご飯やお粥)の量はどうですか？

良い 3

ちょうどよい

32

悪い 3

④おかずの硬さや刻み方はどうですか？

多い 6

ちょうどよい 27

少ない 5

③おかずの量はどうですか？



⑤ みそ汁やおかずの味はどうですか？ 

しょっぱい  3名 

ちょうどよい  30名 

薄い  3名 

未回答  2名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 彩りや盛り付け等の外観はどうですか？ 

良い  11名 

普通  26名 

悪い  1名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 食事の温度はどうですか？ 

熱い  2名 

ちょうどよい  31名 

冷たい  5名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 食事に満足していますか？ 

はい  33名 

普通  26名 

いいえ  4名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回の調査結果を食事内容に反映できるよう、努めてまいります。 

しょっぱい 3

ちょうどよい 30

薄い 3
未回答 2

⑤みそ汁やおかずの味はどうですか？

良い 11

普通 26

悪い 1

⑦彩りや盛り付け等の外観はどうですか？

はい 33

普通 1 いいえ 4

⑧食事に満足していますか？

熱い 2

ちょうどよい 31

冷たい 5

⑥食事の温度はどうですか？


